- W aie Kk 1'7,_ A yod B/ W ¢ ~ J k‘\/ i
| \|'IM:M_, e PSS

Ohopler T Pa Q¥ s 130 1Ty 35 3¢

| Sowve TwE  Liméde. SNYSTEM Usi~e ELiMINATIARN

_ @ X F Ay =2 AdD  wWhen Coedstar L verieb'€ e cpponiTES

| =X+ 3y =13 UDaid e | __
(Ijlej =5 — 2 _Il‘h\" A

Tl o Xy Aa)= S
TER) B E Y T1

_ . ) ] ) " =4 \')' L ,'_'.‘ o l_‘.
Same [(oey Haen L—/

mild [ 4 @ B - _ _' _

RGx IOY_Z'S_X_—T"'H Doy Sinadans most be __](_-31_-_5:)
3% = SY =4le| n STAND AeS Riem Axy8y:C T

4 =

I LH\Jf_ S
1 3 Sy =+l & |

) Q\f = b I S £ o I
= —— Mg e &'d_: = L) o
B . o h "55*_,_/} )




[Ckapw :f" ' w

GrafY “TWE sYsEMs OF A EQUAUT B

S x7/—s”/:1—ﬁ.\7’/\ )

‘—64 Solvd Ve

anet K | _ 7
R 1 A M O

. l& "'2-)( — . ;i(/—\é) > -?"f -%7 put i~ L’E-mxtk_a_

A —X ' -

-

/ % m X -b ey 7=x-1 & Fee mseuanmEs,
= . v s 3 _:\_ L:-{#h When vioa oldt er
. _—I_d"ﬁ({?,t_)) " m_;‘it]_"P‘“—:_‘_Q‘_‘L_ ____2;. , o didide Yha Ucre \'J"'
Rund, I ‘D/ a ﬂf:)t"h!ut. %
Y, aymiadl

g ——— L iy e
_0f3F __Biweregd -3 08 _
<hele arm . B 4 T = I e A
et inclobog . /X ST 5 dest. (g 0)
_(g0) . ol NN R e L aQ ...l

N

| la-07-9, |
6 Z-4_1 4

. .C)"'\_'-"c_\c’ gqu -

L wk (Go)




=\

Chaprer 8 pq945 #'s 11,21,23,37,34

S\\—'\p\\c\J +he cxpﬂ:sssor\.j.‘n execcidCy mvo\\t\r\cj Nurerca)
©ases SANY, Locvke YO 3NSWec OS\C\% PNy .

,r Yo potser (Motnipl %\;’x()&.-u‘ )

'I'}L\=~'L-'
(0 (30*)° 28 G )
33.dbead? = 23°d%= 2.234% = 7 X!
t ___=
Mot -cdd Exfone 13 3% x
@ ( )3. 1 'coam (?)
L’ L
57 N R 71 a7 o5
T 'L) L L’_’J I =z
3" - 2t
‘I i 5 3 &
@ 5 3 4 - ( 5% !i:) = 5K 7,(.: - 251{2 b .X-A
22y /N A g @ = L*
g 4 i "
:;.,'7'1{1\\"\-‘1 | ™ '}-ct('_' { \) 9 /‘f.

S\HP\\'C\} ‘he «:.xprcSSloc\.wr\—’re, \‘ooc‘ AandLoer US\(\%\
ON\\| posvhve exponents.

@(,ﬁ BER

A -

(-22 )"~




(_5\¢ 3.)(,&\); ‘:J}éfo_ qy-3=9

B+ 120°- B)-(156%+70-8) - —
| bbOr12b® -b% “1§b* -Th+g§ = s SRR, ‘_(,_bs_-Sb‘-Sb*S_

rnd +h¢: \;x-odud- _

@) 5)(__(3?;:_ 3@5X_J )=

T _ L . S I _ -
LLx = B la )@ [T M

Chap”rerg 9%9% #'S 5,7,10,2,22,35,39 (,1-65

Rad +he 3o ot i erence.
= ol = W 4 nd Feke appasite 1a ()'S

. B . ]/Ox_J 5x 255~ 5.xq

,/dﬂ‘

& Hk)(wif" 77 | (x>~ 19x*+28x - 14 .

_iom_-bb_e_e_q_ua:hm o o I -

— DET EAcH FACRZ TO O+ Seié

2{-v-e  \g=23]
CEANNCEN e

—/

p = Y — 2 racwe— > 2
@ib%amo T 5 3b(be3) =0 F-3.0

3 M b "‘;J ——
J}—?{i— {-’I—-] :-:j)?l;_. e
_Z)___ ‘__49_1;3‘_ G -8_ O & pov o sFiem PabeBusC=06 Sr-2=0 (-5°0
| x32-=T¢ 4\0 _"fu- ol _";'j 22 - . L0ty e
_JEEN(P=5) =0 £— Dolue by sethng cath Geete =0
_ES.C:EQLHGC:_ Yrwaomtral o _
ey | . _\L =y %
/-g ——— a2

) f
4—)'"—;;\ —




[Chapter A (eont)| (P35)

—'—‘-'_'_'_——

fac:‘l'ov +he. pom)noﬂse\ Completa)y.

~L l’ Te2 ML = r:%—(_ M 2 By G RoJP i L

& (3y 15y Hay*10)i me gan came e TG aany o)

(d rb) —er (u&wﬁhw;,h

- A ——STEP T A S o = - —_—-
j@i - /4/3 8 = " OuT Gmman Facna X.Q'e(‘:’z_:H)(SztDJ_
Pz (Isz*F2 ‘X‘Dé’f”'ULL _ i,

I IS :
B8 J2 e il )
- STy R

I8z  SlEseeayma)]

JAm(m=3)(Tme3)

K ht )= —

SRS hh%__ﬁ_.

W(th 3&) 18"\"973 !_h_si e apfn ’uc: S Wlh‘rBJ(n_‘SJ(_an_Bl

I R o to Lind LkL(_r\ﬂL‘ o ____/
\
R . S \f)__'”\_u- s & 'E" tru~ A o
P

i S—

SRS __.___. — — - i ¥

)h‘ﬂl@-ﬂ L ~'rd7 |t e

EYCODEY G SR R
_( nL:_“\> e = a




4 1'-: .f' A
AE )
(73t

ol

Chaptrec 10 pg 947 #'s 9+/0,21-23,35-30,39-4 |

1 Saowe +he SGuat o0 Round the_Sclutiead 4o escesy

o hundered-n, \41 NECLLSIACN] . _ .

_1SuLAY L.K

2,7 ey 7T - =11
2x2 =45 —Feke T ok Lo, |
— %% 'f,:"“rc\* t/f" = —Siaes o o — - -

SA/_Q"' [lo=H I o __\ﬁ_:'_ao _b_ol__'h_&o_‘l._
"342= -0 0

'_.L.‘ (_._—-—-—'—'_'C,L M Aot e e l 'L‘\ a / ; -

. | »B»_ - "ILLJ\‘A-W Numbeos S

e, the qp\adra-h C Ao 0l o _sonve ne —eguah OD_P\QL)(\ a .

_Soluons o e nesrest humdredth | (£ - NECOIIEN.

K-5KQ:0 N EHIEION SIS geosa |

A N S g o

i B R PN K=g-3

- T Tr—— =i
%8 sy b B s sl I N }_A_OQL_LLJQ_
o J—\ = € = 5 = =
Y E_N 29 A hE \I,;s = a)(g Jm V/“tmmb( il
Ao o= C= 1~ /,(;) = )
5¢_ N - ) . (u"} H\‘C L’ 11._ i
So
[—Cg w U\Jbej-hcr —{—hc _::,c’;moa_\:\ab Auoo v hdas e Solvhon
»#

e = S
O A0 Xl od., D:)u h‘n"t AL = b_ E) 'FHL

-

f‘f‘:.— -

e
o2 -2, 120 D=B*-4a¢ = 4-4(D(1)=0 l )

H=f == E=\

I

S == = e fj N ¢‘ =

____Sf_+(9Js1<Q:_O___. D=3 ~“1(f>)( ) =13 m ~sotthaas

T e e n _..-_- ' ‘L -J.v-_ e ‘7 Hﬂ ( /__ B D _“}'L" ."'['-"r\-.'-._‘w';'-,f,"*
_G. il c:a\,_i‘_._@\"f \‘-'Lr"’ldh _AFTa - 5, o —‘E—e“ _..51‘.10‘.4{.1,.#,3

aA X - INTELCEPT.


PGroves
Oval

PGroves
Text Box
See next page for #'s 9 & 10


PGroves
Text Box
 page 6a


Hq |0

@ @ Y= x> x+¢

a=\ b=y =%

Fiao

.y -4
X-— = al = Z.(l) —_

Fn\lﬁ UtQTixlC—algi ‘

4= (-4 (-) +4 =

IX=-2

Pu 0T 5 Ponl

\'4
11-3]|-3' |-t} o
Yl ] O \ y

Page 6b

/} K.__, yer et ('1‘ ®) 5

(o) y= %=Axa3

a2l Ye2 C=3
A
As: X=m8 ' Z |x=-l
24 T 2(-)
r_-- ~
eaex (-1 %)



PGroves
Text Box
Page 6b



)
1

G@@.

!
|

~
~O
H!
|

(1)

Craptec || pq 9498 #'S 1173900y, 34,37, 40

l
— L Dpufy . e Sxpressioa.

) NN Rt S E— gy g

T R T R — s g v
& —
7'59_\51 k _

ﬁg 5 =5[lled =5 fEm  ——
ISP~ NETTS SR NTXrs FTE—N YN

l

i
l

. == . = - T ‘@_ = =
Ao S ) (e
— T — — —— — i /" —(pX — =~
a — gy = . 6=
NG =~ 1> " xJ6 6 J

V14K —|

i (o - P__;_ - ________ ﬁ — 7) YK
VB~ TR T Qfak  Jak —5

p»
=il
a
N
a

ffﬂraiy{x?ji_j _E§§j

B C-grﬂ"}f' , 1S e —¢ __Sl ccd o 3 (:_\'&ffﬁ' HK E
fu;n .bu’llrl_i | IV\L ft fn_\)

Y 5. -
a5 + 33 oo F,,{%‘/@ JE—
: __'__/“"‘-

MGy 345 ~3[S 43825 = ————

PiG!‘E*

® 8

e - S - :
Ble(416- LaooB =3 1 ]-.. = 33koo = ._H___-*_L(_)g__! B

3k -0 =F)—)g0= — -

e .
(- {30+ 0E ) = Ho 4415 4863 ~13 = } gy (¥ (
o B e




SD\\JQ “the equ&hor\ Chech Lor _extraneouS ~Solurony .

'.@CJSJL__ 'Q)_@_Q(O}’z e

AL = SX =26 o
PR 43k B 43l c Jj)

T — —

14 = 3x _J5

X:‘q' B _ J=

AN e

== l"m_-y___l_____

xl ]lx-’r\(} =0 =1/

- i s an

exXtranes)s

T S-S x4 1)

-~ B%-5320 X412 0

ﬁ'l’_‘ffﬁﬁg =3(sh)  Credss =3()

'“T__ il - _3F -3

—Sfs =Sl







[ hopie—2 (Cc}n’c’)

.______Q__Y_‘i_* . (57”)‘:_}7",;___ M_:%i _ @

—m «sn - - - — S — ——. S—

e vails % _ i
@ ,‘if&'ﬂ) - 1 [ L2 | (au;J« Z) . “j’lA“f X e LO_LL ~+__\_\ :
| kA2 VA ] Quy | W2 W+2)Qudd) T | Dur4Suc+2

%‘ Sy 5 ok | = 3/—\ 2&*3 -
= 2 A=A " 7.3 9 @1—3}(& o?ub @zc+3) (=3 C+

= £C+9 -ac_:-—(a i ch,-?r?)

(CA(e-3)(acw) — | (cele-Geny | r_

)-H’L s ‘?l | 73)(:7 -4

| % = (x*“@(% E)

[% = x?— DX —1Q

O = X% -3x- AR

0= (X=-T)Xt+%)






